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Θέµα:  ∆ιαγωνισµός συγγραφής ερευνητικής εργασίας για την Επιστήµη της 
 Μετεωρολογίας 

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού σε συνεργασία µε τον Μετεωρολογικό 

Σύνδεσµο Κύπρου προκηρύσσει διαγωνισµό συγγραφής ερευνητικής εργασίας εις 

µνήµη Μαρίας Πογιατζή (κόρης του κ. Αντρέα Πογιατζή, µέλους του Μετεωρολογικού 

Συνδέσµου και της εκπαιδευτικού κ. Ανθής Πογιατζή), που έχασε τη ζωή της στο 

τραγικό αεροπορικό δυστύχηµα, τον Αύγουστο του 2005. 

Το ειδικό θέµα του ∆ιαγωνισµού για τη σχολική χρονιά 2016 - 2017 είναι: 

“Μετεωρολογική παρατήρηση της κατακόρυφης δοµής της Τροπόσφαιρας. 

Μελέτη, εξήγηση και συµπεράσµατα. ” 

Ο διαγωνισµός έχει σκοπό να φέρει σε επαφή και να εξοικειώσει τους µαθητές που 

φοιτούν σε σχολεία δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης του δηµόσιου και ιδιωτικού τοµέα, 

µε τις επιστηµονικές/ερευνητικές διαδικασίες και ταυτόχρονα να προωθήσει την 

εδραίωση περιβαλλοντικής συνείδησης και την ανάπτυξη περιβαλλοντικής 

κουλτούρας σε συνεργασία µε φορείς από την κοινότητα. Απώτερη επιδίωξη του 

διαγωνισµού είναι η ενεργός συµµετοχή των µαθητών σε ζητήµατα που αφορούν στην 

προστασία και διασφάλιση της ποιότητας ζωής τους. 

∆ιευκρινίζεται ότι η συµµετοχή στον διαγωνισµό είναι προαιρετική. 

Στον διαγωνισµό µπορούν να συµµετέχουν οµάδες εργασίας αποτελούµενες από 

µαθητές υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους. Οι ερευνητικές εργασίες, θα 



αποσταλούν στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού το αργότερο µέχρι τις                 

17 Φεβρουαρίου 2017, µαζί µε το δελτίο συµµετοχής συµπληρωµένο. Στη 

συνέχεια οι εργασίες θα περάσουν από αξιολόγηση και οι συγγραφείς των εργασιών 

που θα επιλεγούν θα περάσουν από προφορική συνέντευξη. Οι τρεις καλύτερες θα 

επιβραβευτούν µε τιµητικά διπλώµατα και χρηµατικά έπαθλα. Θα δοθούν τιµητικά 

διπλώµατα σε όλες τις οµάδες που θα διακριθούν, στους εποπτεύοντες καθηγητές και 

στα σχολεία των οποίων οι µαθητές θα βραβευθούν ή θα διακριθούν. Η απονοµή των 

βραβείων θα γίνει στις 06 Απριλίου 2017 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Υπουργείου 

Παιδείας και Πολιτισµού, στα πλαίσια ειδικής εκδήλωσης που θα διοργανωθεί. 

Παρακαλούνται τα σχολεία που επιθυµούν να λάβουν µέρος στον διαγωνισµό, να 

συµπληρώσουν τη ∆ήλωση Ενδιαφέροντος που επισυνάπτεται και να τη στείλουν 

µε φαξ στον αριθµό 22800862 στη ∆ιεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης, υπόψη 

επιθεώρησης Φυσικής ή µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείο (dmefysiki@gmail.com) 

µέχρι την 14
η
 Οκτωβρίου 2016. 

Επίσης επισυνάπτονται οι όροι συµµετοχής στον διαγωνισµό. Οι ενδιαφερόµενοι 

µπορούν να αποτείνονται για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τον διαγωνισµό 

στην επιθεώρηση Φυσικής στο τηλέφωνο 22806347 ή στο πιο πάνω ηλεκτρονικό 

ταχυδροµείο.  

 

 

 

                 

        ∆ρ Κυπριανός ∆. Λούης                                              ∆ρ Ηλίας Μαρκάτζιης         

      ∆ιευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης                              ∆ιευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

                                                                                         Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 


